SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 002/2019
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: CRISTIANO CARVALHO, LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente apresentou cópias xerográficas das seguintes Atas: ATA Nº 044/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de dezembro de 2018, às 19 horas; ATA Nº 001/2019, da Sessão Extraordinária realizada no dia 02 de fevereiro de 2019, às 09 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Edital de Convocação oriundo da Associação das Câmaras Municipais da Região Celeiro – ACAMRECE, para Assembleia Geral Ordinária, no dia 01 de março de 2019, em Três Passos/RS. Of. nº 011/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Derrubadas enviando em anexo os relatórios dos veículos a serviço daquela Secretaria, referente aos meses de novembro e dezembro de 2018. Of. nº 189/2018, 003/2019 e 007/2019 oriundos da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto de Derrubadas, enviando em anexo os relatórios dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria, referentes aos meses de novembro, dezembro de 2018 e janeiro de 2019, respectivamente. Of. nº 294/2018 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas comunicando que o Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, esteve em gozo de férias no período de 30 dias, a contar de 03/01/2019 a 01/02/2019, assumindo em seu lugar o Vice-Prefeito Miro Mülbeier. Of. nº 012/2019 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas, encaminhando em anexo o Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 6º bimestre de 2018. Of. nº 7543/2018 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 195.000,00, para Apoio ao Desenvolvimento do Setor Agropecuário. Of. nº 7798/2018 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 88.062,62, para Apoio ao Desenvolvimento do Setor Agropecuário. Of. nº 258/2019 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 413.333.33, para Pavimentação de vias rurais. Of. nº 260/2019 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 508.571,43, para Pavimentação de vias rurais. Of. nº 263/2019 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 176.125,24, para Aquisição de Patrulha Agrícola Mecanizada. Of. nº 006/2019 oriundo da AMUCELEIRO convidando a participar de importante reunião, visando a reativação da Aduana de Porto Soberbo, no dia 24 de janeiro de 2019, às 10h30min, em Tiradentes do Sul/RS. Convite oriundo da Confederação Nacional dos Municípios – CNM, para participar da XXII Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, nos dias 08 a 11 de abril de 2019, em Brasília/DF. Of. circ. nº 008/2019 oriundo da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul-UVERGS, para participar do Seminário de Gestão Pública – capacitação, Controle e Orientação; Normatização, nos dias 19 a 22 de fevereiro de 2019, em Porto Alegre/RS. Correspondências Eletrônicas oriundas das Câmaras Municipais de Três Passos, Barra do Guarita, Campo Novo e Santo Augusto informando as composições das Mesas Diretores para o exercício de 2019. Of. nº 76/2018 oriundo da Comissão de Saúde e Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do estado, enviando em anexo um exemplar do Relatório de Atividades desta Comissão, exercício 207/2018. Convite oriundo da CRESOL, unidade de atendimento de Derrubadas, para participar da Pré-assembleia da entidade, no dia 22 de fevereiro de 2019, às 20 horas, no CTG Veteranos da Tradição em Derrubadas/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Sr. Dejair José Giacomini envio de ofício à Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, solicitando providências para que seja formalizada a criação de uma Comissão Binacional formada por três integrantes do Legislativo Gaúcho e três integrantes do Legislativo de Missiones, Argentina, visando a discussão e abordagem de temas de interesse envolvendo os dois países, mas especificamente as faixas de fronteira entre o Estado do Rio Grande do Sul, Brasil, e a Província de Missiones, Argentina. Salientou o Vereador proponente que necessitamos da criação desta comissão, para termos a quem nos reportar para tratar diversos assuntos, visando a discussão de temas de interesse regional, como o desenvolvimento do Turismo, a Aduana entre Tiradentes do Sul e El Soberbio, construção de uma ponte internacional neste porto, entre outros. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Osmar Von Müller e Magnus Antônio Geroldini. Do Vereador Osmar Von Müller: I- Requereu ao Prefeito Municipal Alair Cemin, que determine ao setor competente da municipalidade, a confecção e envio de cópias das Leis Municiais nº 1.219/2016 e 1.220/2016, que tratam sobre os cargos com vigência prorrogada, na sessão extraordinária do dia 02 de fevereiro de 2019. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II- Requereu envio de ofício ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Ademir Cemin, solicitando a este o repasse de votos de felicitações e agradecimentos aos servidores públicos municipais, lotados naquela secretaria, quando da presença destes na sessão extraordinária, realizada no dia 02 de fevereiro de 2019, bem como convidando-os a participarem e assistirem as sessões ordinárias deste Poder Legislativo, no decorrer de 2019. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. III- Requereu ao Presidente da Câmara Municipal, Sr. Dejair José Giacomini, solicitando o fornecimento de cópia do contracheque do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, referente ao mês de janeiro de 2019. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. IV- Requereu ao Presidente da Câmara Municipal, Sr. Dejair José Giacomini, solicitando que na solenidade de comemoração do Aniversário do Município de Derrubadas, em 20 de março de 2019, quando das homenagens às pessoas/entidades, conforme requerimentos deste Vereador, apresentados e aprovados ao final do exercício de 2018, que se organize entre os homenageados um tempo hábil para o pronunciamento individual ou coletivo, a fim de o homenageado poder se preparar com seu discurso. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. Nesse momento o Presidente procedeu a composição das Comissões Permanentes do Poder Legislativo para o Exercício de 2019. As Comissões Permanentes ficaram assim compostas: Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas: PMDB – Cristiano Carvalho, PROGRESSISTAS- Adelino Machado Vasconcellos, PSDB – Magnus Antônio Geroldini; Comissão de Educação, Saúde e Assistência: PMDB – Luis Carlos Seffrin, PROGRESSISTAS- Adelino Machado Vasconcellos, PSDB – Magnus Antônio Geroldini; Comissão de Obras e Serviços Públicos: PMDB – Cristiano Carvalho, PROGRESSISTAS- Adelino Machado Vasconcellos, PSDB – Magnus Antônio Geroldini; Comissão de Fiscalização Orçamentária: PMDB – Luis Carlos Seffrin, PROGRESSISTAS- Adelino Machado Vasconcellos, PSDB – Magnus Antônio Geroldini; Comissão de Legislação Ambiental: PMDB – Cristiano Carvalho, PROGRESSISTAS- Adelino Machado Vasconcellos, PSDB – Magnus Antônio Geroldini; Comissão de Controle de Uso de Veículos a Disposição do Poder Legislativo de Derrubadas: PMDB – Luis Carlos Seffrin, PROGRESSISTAS- Adelino Machado Vasconcellos, PSDB – Magnus Antônio Geroldini. Também foram indicados os Líderes de Bancadas da Câmara de Vereadores de Derrubadas: PMDB – Erno Bomm, PROGRESSISTAS – Aldori Biguelini, PSDB – Magnus Antônio Geroldini. ORDEM DO DIA: Haviam ainda neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 002/2019: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 003/2019: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a atualizar o valor pago a título de vencimento básico do magistério público municipal, quadro de Professores, adequando ao valor do piso nacional e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 004/2019: que Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação Hospitalar Beneficente Santo Antônio de Tenente Portela e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2019: que Autoriza o Poder Legislativo de Derrubadas a manter-se associado à Associação das Câmaras Municipais da Região Celeiro – ACAMRECE. Este Projeto de Resolução teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Resolução aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2019: que Autoriza o Poder Legislativo a efetuar contratação temporária em caráter emergencial. Este Projeto de Resolução teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Resolução aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2019: que Autoriza o Poder Legislativo a conceder subvenção social a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto de Resolução teve seu regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2019: Suplementa crédito orçamentário e dá outras providências. Este Projeto de Resolução teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Resolução aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 001/2019: que Repõem perdas inflacionárias do subsídio dos Vereadores. Este Projeto de Resolução Administrativa teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Resolução Administrativa aprovado por 07 votos favoráveis e uma abstenção do Vereador Osmar Von Müller, o qual justificou se abster de votar, por entender que juntamente ao aumento dos Vereadores, deveria vir o Projeto de Lei para dar um reajuste salarial aos servidores públicos, no mesmo período e data. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Magnus Antônio Geroldini: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Magnus se manifestou registrando que durante o período de recesso parlamentar neste Legislativo, realizou uma viagem a Porto Alegre, no dia 17 de janeiro de 2019, na busca de um trabalho em conjunto com a Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Infraestrutura do Rio Grande do Sul, e conversando com o Secretário Artur Lemos, referente a questão do Parque Estadual, com relação ao acordo envolvendo o Município e o Estado no desenvolvimento do Turismo, o acordo foi firmado em 2018, no antigo Governo Sartori, então buscou como líder da Bancada do PSDB nesta Casa se inteirar do tema, esteve acompanhado nesta reunião do Prefeito Municipal Alair Cemin e a Secretária Municipal de Turismo Angelita, uma conversa produtiva, muito boa, o Secretário Artur Lemos seria uma pessoa jovem, com uma caminhada boa na questão do Turismo, teria seu trabalho já conhecido no Estado, o qual antes de assumir esta pasta já vinha trabalhando em prol do Turismo e Meio Ambiente, foram muito bem recepcionados nesta Secretaria, colocou a pasta a disposição, deixaram alguns relatos e posições com relação ao Parque e o Turismo regional, o que se pretende com isso. O Vereador Magnus registrou que no dia 18 esteve também na Assembleia Legislativa visitando o Gabinete da Deputada Estadual Zilá Breitenbach, pedindo uma força desta, para nos auxiliar, sendo um elo de ligação entre o Município com o atual gestor da Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Infraestrutura Artur Lemos, também muito bem recebidos, colocou-se a disposição desta Casa, munícipes derrubadenses, Prefeito, no que precisar ela estaria a disposição para colaborar com nosso Município, mandou uma saudação a todos os Vereadores, sempre foi uma parceira dos Municípios, ela que seria natural desta região. O Vereador Magnus registrou e parabenizou ao Partido Progressistas que aceitou fazer parte das Comissões Permanentes, isso seria uma questão importante, com certeza trará mais transparência aos trabalhos da nossa Casa e que bom que aceitaram fazer parte das comissões. O Vereador Magnus convidou a todos os Vereadores e funcionários desta Casa, para que juntamente com seus cônjuges, participem da terceira edição dos Jogos entre Funcionários Públicos Municipais, que iniciará no dia 22 de fevereiro, sexta-feira, junto a Sede dos Funcionários Municipais, com jogos de canastra, bocha, sinuca, então em forma de integração. Lazer, conversar e estabelecer diálogo com todos os servidores públicos municipais, já visando a comemoração do 27º aniversário do nosso Município, esta atividade estará dentro da programação, mas para não se atropelar no final, iniciou-se antes este evento, porém se estenderá de 22/02 até 22/03 estas atividades, porém todos poderão participar e se envolver de alguma forma, neste sentido estariam todos convidados a participar, cada Vereador também seria funcionário do Município, então que convidem seus cônjuges e venham participar desta grande integração. Por fim o Vereador Magnus agradeceu a atenção de todos. Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Osmar manifestou-se inicialmente parabenizando da mesma forma que o Vereador Magnus, ao Presidente do Progressistas, Vereador Adelino, por aceitar fazer parte das Comissões Permanentes, seria um gesto nobre deste Vereador, ele Osmar não teria mais isso, pois seria muito vivido, mas parabenizaria ao mesmo, da mesma forma ao Vereador Aldori pela liderança da Bancada do Progressistas. O Vereador Osmar disse que se pronunciaria para termos um entendimento melhor neste Poder Legislativo, referindo-se ao Vereador Erno Bomm, munícipe derrubadense, Erno Bomm, seu amigo, Erno Bomm seu vizinho, Vereador Erno Bomm, na Sessão Extraordinária, ele Osmar teria fica quieto, mas não gostou da sua manifestação, por outro lado interpretaria de outra forma as colocações do Vereador Erno quando este falou que quando ele Osmar saiu fora da pauta da discussão do projeto, ele Erno também poderia sair, porém se ele Osmar pular num poço para se matar, duvidaria que ele Erno pularia atrás, somente para lhe agredir, ofender, somente por ter uma plateia naquele dia, para poder subir em cima dele Osmar, poderia fazer isso em outro lugar, não gostou disso e mesmo não fugiu do assunto, seu questionamento estava ligado ao que constava na Convocação, questionou porque o Projeto ficou engavetado na Câmara aqueles dias, porque não foi dado atenção ao pedido do Prefeito, respeitando este pedido, questionou também o que consta no Projeto de Lei, das Leis Municipais originais, 1219 e 1220/2016, então não estaria fora da pauta, inclusive a primeira resposta que recebeu foi do Vereador Erno, que o Presidente não se encontrava, que o mesmo teria o direito de sair, isso todos sabem, agora esqueceu de colocar, que o Vereador Presidente tem um dever de representar o Poder Legislativo, não deixar abandonado, sem um representante, se o Vice-Presidente também não está, o Secretário também não estava segundo as colocações, então faltou esta responsabilidade também, isso foi esquecido. Em aparte usou a palavra o Vereador Erno Bomm dizendo ter deliberado a sua fala naquele dia neste sentido porque os dois Vereadores que o antecederam, tanto ele Osmar quanto o Vereador Adelino, haviam saído da pauta, por isso disse que se ambos o fizeram, ele também poderia sair um pouco da pauta, porque a sessão seria específica, segundo nosso Regimento Interno, a sessão extraordinária não tem outros comentários, agora ou seguimos o Regimento ou se não quiser seguir o mesmo, por ele Erno tudo bem. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo disse que conforme a fala do Vereador Erno agora, o mesmo somente se refere aos Vereadores da oposição, e quanto aos Vereadores da situação, Vereador Luis Carlos, no que este se referiu ao Projeto em pauta, o próprio Presidente da Casa, também agradeceu a plateia, agora a oposição quando abrem a boca, sempre são pisados, ele Osmar teria que começar a se defender porque senão vão sempre ser pisados. Esta seria uma grande preocupação que ele teve nesta sessão, porque não saberia, querer dar aula numa sessão extraordinária, porque poderia ser com data retroativa, ninguém discutiu a questão da data, ninguém, todos sabemos que pode ser data retroativa, agora coisas que devem ser colocadas, esquecem ou não sabem colocar, então seria sua preocupação, e mesmo Líder do Governo, onde a oposição teria um bom entendimento com o Prefeito, o qual respeita e valoriza os Vereadores da oposição, porque ele sabe que seriam Vereadores da oposição, mas não fazem oposição a nada contra o Município, igual nesta noite se absteve de votar um Projeto, isso seria uma questão dele, seu voto seria soberano, e mesmo não poderia fazer nome de pessoas, de funcionários, que o procuraram durante esta semana passada, lhe agradecendo pelo apoio dado quanto a aprovação do Projeto de Lei da Sessão Extraordinária, onde respondeu ser esta uma obrigação dos Vereadores, porque se agrada um lado, vem dez ou quinze do outro para te agredir, igual já aconteceu, onde tratou de ficar quieto, para não ficar feio, mas daí vem as questões sérias e violentas que se passa. O Vereador Osmar disse que queria pedir desculpas pelas suas manifestações, teria o direito de se manifestar nestes 15 minutos, não como numa Sessão Extraordinária, aqui neste espaço teria este direito, de abordar o assunto que achar que venha em benefício próprio ou qualquer outra pessoa, ao Poder Legislativo, a Administração Municipal, ou registrar um trabalho que vem sendo feito, e todos saberiam bem que ele Osmar trabalharia para o bem do Município, igual no passado o Prefeito não fez uma instalação de água no Cemitério Municipal, ele Osmar falou aqui e propôs de fazerem uma vaquinha entre os Vereadores para instalar, no outro dia pela manhã às 09 horas marcou de encontrarem-se todos os Vereadores no Gabinete do Prefeito, não compareceu ninguém, mas o Prefeito lhe agradeceu, pois tinha uma pessoa a lhe orientar, e o Prefeito logo foi dizendo que para este serviço ninguém pagaria nada, que seria o dever do Município, que faria todo o serviço, porém lhe determinou que fosse no órgão cometente e fizesse o levantamento do material necessário para a obra, então seria um Prefeito acessível e com trabalho. Assim como no encerramento do exercício de 2018, convidou aos Vereadores para no outro dia pela manhã se reunirem e caminharem pela cidade, para verem como as coisas estariam, também não compareceu ninguém, estava sozinho, tudo bem, não teria problema, mas gostaria de poder dar esta caminhada, ver algumas coisas, discutir com os colegas Vereadores, algumas coisas que ele entende de forma diferente, porque se trás a matéria aqui para esta Casa, os requerimentos ficam engavetados, então seria uma questão séria, ninguém quer isso, quer ver as coisas andarem, temos muitos serviços a prestar em nosso Município e ele somente quer ajudar, pois se for para ele vir atrapalhar uma obra, um serviço, seu andamento, ele não viria, agora seu voto será sempre soberano, discutiria isso com os colegas de Bancada, as vezes o conquistam, as vezes não, ficam cada um com sua opinião, cada um tem seus objetivos, mas teria certeza que um dia alguém irá reconhecer, não o seu trabalho, mas sim da maneira que o usam, que sobem em cima dele, que se opõem a ele, porque seriam muitas coisas de interpretação, querer ajudar e não ficar com o eu faço, aconteço, como nesta noite, foi suspensa a sessão para as Comissões Permanentes formularem os pareceres, agora na Sessão Extraordinária não precisou os pareceres, poderia ter sido formada uma comissão provisória, mas não precisou, não seria necessário também, mas para dar mais sustentabilidade, ficar mais amparado o Projeto, seria bom que o mesmo tivesse acompanhado de um parecer, mas esta seria uma colocação que faria, sem maldade, e sim de coração, para ajudar, mas ele não seria valorizado, se isso acontecesse, teria a certeza que muitas coisas correriam bem melhor aqui na Casa, a sorte que a questão não se leva para a parte pessoal, pois na hora que isso acontecer, a situação ficaria ruim, difícil de se entender, numa Câmara de Vereadores, aí tudo causa desavenças, a mesma coisa acontece com relação ao questionamento da contratação da servente, mas não pediu para botar em votação para ver como ficava, mas o questionamento fica na conversa, do jeito que vem as coisas são determinadas e pronto, então nunca seria ouvido, não sendo ouvido, pode também não ser visto, muitas vezes acontece isso, não vou a determinado lugar porque o Osmar está lá, dali a pouco vão se dominando e se rendendo e acabam cedendo, não adianta ficar falando coisinhas, entende ser melhor as vezes ficar quieto, pois como estava falando do Vereador Erno, o mesmo seria o Líder do Governo, o Líder na Câmara do Prefeito Municipal, deveria trazer e representar a mensagem do prefeito Municipal, mas o mesmo trás dificuldades para dentro desta Câmara de Vereadores, somente acusações, acredita que devemos baixar nosso espírito, termos mais camaradagem entre os colegas, não somente a amizade no pessoal, mas também aqui dentro do trabalho, não um querer ser mais do que o outro, pois isso, perante a lei divina, todos seriam iguais, pelo que aprendeu, todos seriam pecadores. O Vereador Osmar disse que falando abertamente, chega-se a uma conclusão melhor, da mesma forma, não se fala, por motivos, mas logo reconheceu, uma vez pediu um aparte ao Vereador Erno e este não cedeu, depois justificou ter se passado, um esquecimento, tudo bem, são coisas que acontecem, pois ninguém pode vir dizer que não erra, todos erram, por isso temos que nos corrigir, pois sempre dizia, errar seria humano, se corrigir seria divino e ficar no erro seria burrice, temos que reconhecer estes erros. Gostaria de se desculpar com os colegas, por ter se exalado, falou um pouco demais, mas suas palavras seriam válidas, não retiraria nada. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Neste momento o Presidente Dejair pediu desculpas caso tenha saído algo em desacordo, como foi a primeira sessão sua como Presidente da Casa, cada dia seria um aprendizado. Outra questão que gostaria de colocar, referente ao Dia do Município, dia 20 de março, referente ao horário da Sessão Solene, para fins de confecção do material de divulgação, ficou determinado o horário das 09h30min, para impressão do folder de divulgação. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 25 de fevereiro de 2019 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 18 de fevereiro de 2019.







Ver. Dejair José Giacomini
Ver. Cristiano Carvalho


           Presidente da Câmara
Secretário da Câmara
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